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МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ  И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

г. Ставрополь                                                                                    03 мая 2017 г.

 (место составления акта                                                                                    (дата составления акта) 

        17-30     
                                                                                                          (время составления акта)
АКТ ПРОВЕРКИ

органом государственного контроля (надзора), органом

муниципального контроля юридического лица,

индивидуального предпринимателя

№ 234
По адресу/адресам:  355003  Российская  Федерация,   Ставропольский   край,                    г. Ставрополь, ул. Ломоносова, 3.

 (место проведения проверки)

на основании: приказа министерства образования и молодежной политики Ставропольского края от   17  апреля   2017  года   № 234- кн  «О проведении плановой документарной проверки муниципального образовательного  учреждения дополнительного образования  «Детско-юношеская спортивная школа»  Арзгирского   района Ставропольского края». 
 (вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)

была проведена внеплановая документарная проверка в отношении: муниципального образовательного  учреждения дополнительного образования  «Детско-юношеская спортивная школа»  Арзгирского   района Ставропольского края.
 (наименование юридического лица, фамилия, имя и (в случае, если имеется) отчество индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:

«___» _______ 2017 года с _ час. _ мин. до _ час._мин. Продолжительность__

«___» _______ 2017 года с _ час. _ мин. до _ час.  мин. Продолжительность__

Общая продолжительность проверки: три дня.
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: отделом надзора и контроля в сфере образования министерства образования и молодежной политики Ставропольского края
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(а):

_________________________________________________________________

(заполняется при проведении выездной проверки)

 (фамилии, имена, отчества (в случае, если имеется), подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки: не требуется.
(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо, проводившее проверку: 

Кекеджан Марина Владимировна, главный специалист отдела надзора  и контроля в сфере образования министерства образования и молодежной политики Ставропольского края.
(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию к проверке экспертов, экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (в случае, если имеются), должности экспертов и/или наименование экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименования органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали:

 (фамилия/ имя, отчество (в случае, если имеется), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки: 

выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых актов): 
1. Несоответствие содержания устава требованиям законодательства Российской Федерации об образовании:
1.1. В нарушение ч. 3 ст. 102 Федерального закона от  29 декабря     2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе не указано, что при ликвидации образовательной организации ее имущество после удовлетворения требований кредиторов направляется на цели развития образования.
1.2. В нарушение ч. 6 ст. 51 Федерального закона от  29 декабря       2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе не определены права руководителя образовательной организации.
1.3. В нарушение ч. 1 ст. 30 Федерального закона от  29 декабря       2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе  не определен порядок принятия локальных нормативных актов.
1.4. В нарушение  ч. 2 ст. 53 Федерального закона от  29 декабря       2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе определено заключение договора между учреждением и родителями (законными представителями) обучающихся.

1.5. В нарушение приказа министерства спорта Российской Федерации от 27 декабря 2013 г. № 1125 «Об утверждении особенностей организации и осуществления образовательной, тренировочной и методической деятельности в области физической культуры и спорта в уставе  неправомерно определен минимальный состав группы на спортивно-оздоровительном этапе подготовки.

1.6. В нарушение п. 4 ч. 2 ст. 25 Федерального закона от  29 декабря Федерального закона от 29 декабря  2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе не содержится информация о компетенции и сроке полномочий органов управления.
2. Несоответствие содержания образовательной программы образовательной организации федеральным государственным образовательным требованиям:
2.1. В нарушение п. 34.1 федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре, условиям реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта и к срокам обучения по этим программам, утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от 12 сентября 2013 г. № 730, на титульных листах образовательных программ организации по вольной борьбе, прыжкам на батуте не указаны фамилия, имя, отчество рецензентов программы.

3. Нарушение обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих деятельность образовательной организации:
3.1. В нарушение  п.11 Порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области физической культуры и спорта, утвержденного приказом Министерства спорта Российской Федерации от 12 сентября 2013 г. № 731  в локальном нормативном акте организации «Положение о правилах приема учащихся муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» Арзгирского района Ставропольского края» перечень сведений, указываемых обучающимися в заявлении о приеме в образовательную организацию не соответствует законодательству в части предоставления сведений о социальном статусе семьи и информационных данных страхового медицинского полиса,  страхового свидетельства.
4. Неисполнение полномочий, отнесенных к компетенции образовательной организации: 
4.1. В  нарушение   п. 2   ст. 30  Федерального   закона   от   29  декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», образовательной организацией не разработаны и не приняты локальные нормативные акты, регламентирующие порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.
4.2. В нарушение п. 11 Порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области физической культуры и спорта, утвержденного приказом Министерства спорта Российской Федерации от 12 сентября 2013 г. № 731, в заявлениях родителей (законных представителей) поступающих о приеме в образовательную организацию не содержатся сведения об адресе места регистрации  обучающегося; не фиксируется факт ознакомления родителей (законных представителей) с  локальными нормативными актами образовательной организации. 

4.3. В  нарушение   п. 1   ст. 30  Федерального   закона   от   29  декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», образовательной организацией не разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий правила внутреннего распорядка обучающихся.

4.4. В нарушение  ч. 2 ст. 45 Федерального закона от 29 декабря       2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  в образовательной организации не создана комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.
4.5. В нарушение п. 7 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» программа развития  образовательной организации не  согласована с учредителем.
5. Несоответствие официального сайта образовательной организации требованиям, предусмотренным законодательством Российской Федерации:

5.1. В нарушение ч. 2 ст. 29 Федерального закона от 29 декабря       [image: image1.jpg]4

2012 roga Ne 273-®@3 «O6 o6pazosanuu B Poccuiickoii OQenepaunn» Ha odum-
aNbHOM caiiTe 00pa3oBaTeIbHON OPraHM3ALMA B CETH UnTepHer HE pa3MeLIeHEI
KOTIMHU JIOKABbHBIX HOPMATHUBHBIX aKTOB, PEIIAMEHTHPYIOMIMX TOPAI0K 0(GopM-
JIeHHs BO3HHKHOBEHMS, NPUOCTAHOBJIEHHS M IPEKPALICHUS OTHOIIEHHl MEXIY
00pa3oBaTeNbHOK OpraHM3alyell u 00yJaroIUMuCS U (KIIH) POIHTEISIME (3aKOH-
HBIMH INIPEICTaBUTEIISIMH) HECOBEPLICHHOTETHHX OOYYAIOIIMXCS, IPABMIA BHYT-
PEHHETO pacropsaka 00yJaroImuxcs.

BBISBIICHBI (DaKThI HEBBITIOMHEHH)S IPEAIICAHMI OPTaHOB IOCYJaPCTBEHHOTO
KOHTpOJIs (Haa30pa) (C yKa3aHHeM PeKBH3UTOB BbIAAHHBIX MPENNHCAHUIN): He Bbl-
ABIICHBI.
3ammce B XKypHan ydera mpoBepoK IOPHIUYECKOrO JINLA, HHINBHIYATBHOTO MPe/-
NpUHMMATENS, TPOBOAUMBIX OPraHaMM TOCYNapCTBEHHOIO KOHTpPONsS (Haa3opa),

OpraHaM¥i MYHHIHIIAILHOIO KOHTPOJS BHECEHa (3aIlojHsAeTCs np}f HpOBEIeHHU
BBIE3/IHOM NIPOBEPKH):

¢

(nmoamnucek l'IpOBCpSl}O]].lCl‘O) (noanuce YNOJIHOMOYEHHOrO NMPEeACTaBUTENA

KypHan yyeta NpoBepOK OPHIMYECKOTO LA, HHANBULYATEHOTO TPEAIPHHIMA-
TeJlsl, IPOBOAMMBIX OpraHaMU roCyIapCTBEHHOIO KOHTpOJS (Haa30pa), OpraHaMu
MYHHLHIIAILHOTO KOHTPOIS OTCYTCTBYET (3aMOJHAETCS NMPU MPOBENECHHHA BbIE3/I-
HOM IIPOBEPKH ):

(moanuck NPoBEPSIOIIEro) (MONKMCE YNOTHOMOYEHHOTO MPeACTABUTENS
i FOPHIUYECKOTO JIMLIA, HHAMBUIYATBHOTO NpeAnpHHUMATESs )

ITpunaraemele K aKTy JOKYMEHTHI:

- KOIIHS YCTaBa MyHMIIMITIAIBHOIO 00pa30BaTeIbHOTO YUPEXASHHS JOTOIHUTE Ib-
HOTO oOpa3soBanMs  «JleTCKo-IOHOIIeCKasi CIOPTUBHAS WIKOMA»  Ap3rHPCKOro
paitona CTaBpOIOJIBECKOTO Kpas;

- KOnuH 00pa3oBaTEeNBHEIX IPOrPaMM;

- KON 3asBJICHUS O NpUEMe B 00pa3soBaTebHYI0 OPraHU3alMI0 PoauTese (3a-
KOHHBIX IIPECTABUTENEH ) TOCTYIAIOIIMX;

- KOIHs JIOKATBHOTO HOPMATHBHOTrO axTa «IlooxeHHe o IpaBUJIaX MpHeMa yda-
IKUXCsS MYHHUIMIIATBHOTO Ka3€HHOIo 00pa30BaTEeNbHOIO YUPEXIEHHS JOTOTHHU-
TeTBHOTO 00pa3oBaHus «JleTCKO-IOHOLIECKasi CIIOPTUBHAS WIKOIa» AP3rHPCKOro
paiiona CTaBpOIOIECKOTO Kpasy.

[Toamucek Ui, MPOBOAUBIIMX IPOBEPKY: /
/% M.B.Kekemxan

C akTOM npoBepky 03HAKOMJIEH(2), aKT ¢ KOMMSAMM MPUIIOKEHHIA [oJIyuus(a):
Benamos Huxkonait Bacuibesuy, JUPEKTOP MYHHUIUIIAIIBHOTO 00pa30BaTeIbHOTO
YYPEXKAEHUs NOMNOTHUTENBHOrO 00pa3oBaHus «JleTCKO-IOHOLIECKast COPTHUBHAS
IIKONa»y Ap3rupckoro patioHa CTaBpOIMOIBCKOTO Kpas.

((baMHJlHﬂ HMsl, OTYECTBO (MOCNIEAHEE - npu HMCCTCSI) JOJDKHOCTh PYKOBOIHUTEIA, HHOIO JOJDKHOCTHOIO JIMLIA WK YNOTHOMOYEHHOTO
MPEICTaBUTEIS FOPUAWYECKOTO JIMLA, HHIWBHAYATbHOIO TNPEANPUHUMATENA, €0 YIIOJTHOMOYEHHOT! npeﬂaanw
&

)

«03» mas 2017 r. il

) «—"  (noamfice) ™
[TomeTka 06 0TKa3e 03HAKOMIIEHHUS ¢ aKTOM NIPOBEPKH:

(MOANKCH YNOMTHOMOYEHHOTO AODKHOCTHOTO THLA(JHLL),
NPOBOOMBIIETO MNPOBEPKY)




